Llenble Bbipa>xeHuUs

1. Vipoctute Bhipaskenue (2—c)?> —c(c+4), HaiimmuTe ero 3uauenue npu ¢ =0,5. B otBeT 3anummTe
TIOJy4EeHHOE YUCIIO.

Pewmenue.
YIpocTuM BhIpaXKeHUE:

2—c)?—clc+4)=4—4c+c*—c?—4c=—8c+4.
Haliném 3HaueHne Noay4eHHOro BblpakeHus npu ¢ = 0,5 :
—8:0,5+4=—-4+4=0.
OTBerT: 0.
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2. HaiimuTe 3Hau€HHE BBIPAKEHUS al?. (a‘4)4 npu a = —5

Pemenue.
VYpocTuM BhIpakeHUe:

a? (@ =a2 (@) =t
1
Ilpn a = —5 3HauYEHHUE MOMYYEHHOIO BBIPaYKEHUS paBHO 16.

OTtBerT: 16.
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3. Haiiymre 3HaueHne BEIpaxkeHus (2x+ 3y)2 —3x <§x+4y) mpu x = —1,038, y=+/3.

Pemenue.
YpocTuM BhIpakeHUE:

4
(2x+43y)* —3x <§x+4y> = 4x% + 12xy +9y? — 42> — 12xy = 9y~.

Ipu y = /3 nomyuaem: 9(v/3)2=9.3 =27.

OrserT: 27.
4. Haiinute 3Hauenue Boipaxkenust (8b —8)(8h+8) —8h(8b+ 8) npu b =2,6.

Pewmenue.
IIpeoGpazyem BeIpakeHUE:

(8b—8)(8b+8) —8b(8h+8) = (8b+8)(8h— 8 — 8b) = —8(8b +8).

IlonctaBuMm 3HaueHue b =2,6:
—8(8-2,6+8)=—8-28,8=-230,4.

OtBeT: —230,4.
5. Haiire f(7), ecmn f(x+45) =2%7.
Pemenue.
Nmeem:
f(I)=f2+5)=242=22=4.
Ortser: 4.

6. Haiijmre 3nauenue Boipaxkenust 28ab+ (2a —7b)> upu a =15, b= V3.



Pewmenue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHHUE:

28ab + (2a —7b)* = 28ab + 4a* — 28ab + 49b* = 4a* +49D°.

[oncTaBuM 3HaueHns a =15, b=1/8:

4-V15 +49v8 —4.154+49-8 = 60+392 — 452,
OTBeT: 452.



